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 Министарство иностраних послова Косова је оценило да је информација о повлачењу
признања од стране Краљевине Лесото "део деструктивног понашања Србије".

  Наведено је да се то ради са циљем стварања лажних вести и ширења пропаганде.  

"Сада је потврђено да су изјаве Србије у вези са наводним повлачењем признања од
земаља као што су Гвинеја Бисао, Либериа и Гана никада нису биле истините, већ
измишљотине и машта неких појединаца у Београду", наводи се у саопштењу МИП-а
Косова. 

  

Истиче се да је крајње време да лидери у Србији схвате да "успеси Косова, као онај у
Јерменији не могу да се зауставе нити да остану у тајности". 

  

"Напротив, управо су неке од земаља за које је Србија имала претензија да поново
разматрају питање признања биле за унапређење статуса Косова од земље посматрача
у земљу придруженог члана", каже се у саопштењу. 

  

Додаје се и да МИП Косова са пажњом пратио и анализирао и последње изјаве
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председника Србије Александра Вучића у вези са изјавама да западне земље снажно
подржавају Косово у намерама за учлањење у друге међународне организације. 

  

Указујући да Косово и западноевропске државе настављају ангажовање на учлањењу
Косова у међународне организације, МИП Косова је навео да је документ о наводном
повлачењу признања Косова од стране Лесота "произведен у Београду да се пласира
лажна вест, управо у време када је Косово у пуној офанзиви постајања снажним
међународним фактором, за шта српска дипломатија нема ни један инструмент да је
омете". 

  

Раније данас министар спољних послова Ивица Дачић је, након посете Краљевини
Лесото, саопштио да је та држава повукла своју одлуку о признању независности
Косова. 

  

Дачић је у саопштењу навео да је примио вербалну ноту министра спољних послова те
краљевине, у којој јасно стоји да Лесото повлачи све претходне одлуке "које се могу
интерпретирати тако да она признаје такозвано Косово".

  

Видети још:

  

Ивица Дачић: Лесото повукао политички став о статусу Косова и све изјаве које се
могу тумачити као признање косовске независности

  

(Танјуг)
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